
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنبرگزاري  ، عصر روزآزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  2ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ونمندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزم ـ  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هاي ارزشمند  شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  دوم تابستانةـ  سنجش پيش

)18/5/1398(  

 )پيش( علوم رياضي و فني
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@sanjesheduc 

يز كـاربرد  
) 1تـوان   ي

شـود كنـار   

، سـاختار،  
 

هـم  ) غراف ـ

رده، يعنـي         
يـا  » لطيـر 

   )اعلام. (ت

  كوب ين
  ديگر

  ي
  

 غربي، 
  

لسـتان تـا   

سـتحييت  
سرنشـترِ  (  

بب ايجـاد       
نهايتـاً، بـه   

براي  گرفت

cationgroup

ني» برج« معني 
با اين واژه مي). 

ش كـي هـم مـي     

كه نوع دستوري
 .است» صفت«

 

فَقيـاس بـا   ( ق

ـي ترجمـه كـر
ال منطـق « ايـن   

دين گرگاني است

عبدالحسين زري
از چيزهاي د
نقد ادبي
سرّ ني

نه شرقي، نه غ
انساني

از نخل«سـتوي؛  

يا ملائكتي قدا«
هسـت تشبيه 

ـت و فقـط سـب
و ن. جگرسـازه = 

خصاً تخلص او گ

1(  

است، اما در» ب
خطواتمفرد (ت 
را بـا ايـن يك) 4

خوب نگاه كنيد ك
«ه فارسي نوعي 

 131 ،170(  

 ـو ) يها نـوا  راف

 آن را بـه فارسـ
اسـت، و» نايي 

فخرالد» و رامين

   ساعدي
  كلاه ي بي
  ن بيل

  

  پ

از تولس» گ وصلح

«دارد به  تلميح
هم) در ب. ذف

ـة اسـنادي اسـ
=آن جگرسـوزه  

توان آن را مشخ 

18/5/1398دوم 

اسب«شما همان 
است» خطوه«د 

4و ) 1ده؛ پـس  

  

، بلكه خر نكنيد
وقت ترجمه به) 4

و 130صفحات 

قياس شود با(ي 

 بـه كسـي كـه
سـن«از » حقيـق 

ويس و«بوط به 

غلامحسين
آي باكلاه، آي
عزاداران
-

توپ

جنگ« كسرايي؛
  )لام

ت پرداخت؛ بيت 
حذ) 4و ) 3پس 

مصرع يك جملـ
دارد، چون در آ 

نميي اين بيت 

3(

2  

تابستانة د(و فني 

در كتاب ش) گي
كند ه كمك مي

معني شد» ورت

)103و  99ات 

از برقط معني را 
4در » مطاع«لاً 

ص. (ذم ~راده ـ 

يحنوا. [فزودي ب

را» بن رسـتم  ن
التح طريق« كه 
هم مربو) 4حات 

  فاطمه راكعي
-  
-  
-  

  سفر سوختن

از سياوش ك» ن
اعلا. (في عليپور

ها در آن ت آرايه
مشهود است؛ پ» 

هر م) اما در الف
نما متناقض): ج

در بافت مفهومي

3(ات فارسي 

ش؛ علوم رياضي و

بارگ(= » باره«. د
ل براي رد گزينه

صو/ چهره «تان 
  )نامه واژه (

مربوط به صفحا

خوانيد، فق ن مي
ت و چگونه؛ مثلا

الار لاع ـ مسلوب

ت؛قَث؛ ]مفهومي

مرزبان«ط به اثر 
اشكال اين،) 3 

يحضتو. يابد ق مي

ف  ستايوسكي
  كارامازوف
  ستپانچكوف

-  

س  له

رق تا خروسخوا
از مصطف» ك رود

توان به اثبات مي
»خداوندگار«و  

ا]. نوع تشخيص
اما دربارة ج. آمد

ست، و البته د»

 زبان و ادبيا

سنجش پيش

شود اي رد نمي ه
شما در وهلة اول

ت نامه در واژههم  
.رد كنيد» تاش

م. (هست» كَش«

مة انتهاي كتابتان
آن چيست) جمع 

مهمل ـ قلا ~ 

ه واسطة بافت م

 اطلاعات مربوط
در. استت داده

تعلق» عطار«به 

فئودور داس  ي
برادران ك
دهكدة است
-

ابل 

از قر«اني است؛ 
ز گلوي كوچك

تر م ز همه ساده
»بنده« هم در 

از ن) [رگ روح(
ن جا به دست آ

مولانا«اً تخلص 
  .قائل شد

   
 

 .رست است

عملاً گزينه» ص
 همه، آنچه به ش

» شمايل«. كرد
خيلت«را هم با  

 .رست است

«تان دو مدخل 
 .رست است

منا  واژه را از واژه
/صورت مفرد ( 

 .رست است

:ست، به ترتيب
 .رست است

به[» قوي«: ست
  .ي دارند

 .رست است

  )»جامي«خلِ 
 .رست است

اين است كه) 2
نسبت»  وراويني

است كه به» طيور
 .رست است

خواجوي كرماني
-  
  نامه كمال

  گوهرنامه

 روضةالانوار

محمد افغا ز علي
ا«عليرضا قزوه؛ 
 .رست است

غاز كرد، چون از
شتضادو » ...و 

(ضافة استعاري 
ب تا اينجوا. دي
كلّاً» خمش«كه 
ق ايهام تناسبد 

www.sanjeshse 

  
  
  
در 3گزينه  

استخلاص«با 
با اين. دارد

را رد ك) 4و 
)2. گذاشت

در 2گزينه  
تا نامه در واژه

در 3گزينه  
وقتي معني
و شمار واژه

در 4گزينه  
املاهاي درس

در 2گزينه  
املاهاي درس
ارزش املايي

در 3گزينه  
مدخ: اعلام(
در 1گزينه  

2اشكال در 
سعدالدين«
الطي مقامات«

در 4گزينه  .
خ گزينه

1(  
2(  
3(  

4(  

از» زار بوته«
از ع» خيابان

در 2گزينه  
بايد آغ) با د

من عبدي و
هم اض) عشق

تشبيه اسناد
اعتبار اين ك
اين واژه بايد

erv.ir
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@sanjesheduc 

اين كـه از  
 بـر آن در        

اضـافة  ـي،  

 بفرماييـد  
) دهـر (= ن  

ي ايهـام وع    
امـا  . ميانـه    

را بـين   ـاد 

آن به  ه بي
ر سـاختار    

نشـان  ) 3   

دارنـد، امـا   
صـفت   - م

+ صـفت   -

صـفت  + م  

 حـاكم بـر       
 شـبه سـاده  

cationgroup

به هر حال با ا. 
تارهاي مبتنـي

، همگـ رحمـت  

شما. شته باشيد
ايـني تشـبيهي    

ري از هـيچ نـو
د بـه بـاوري عام

تضـين جـنس   

را دارد و البته كه
د، نـه اسـمي د

تـا آخـرينِ) 1  

د صفت پيشين 
اسم+ اسم + ت 

- صـفت + سـم  

اسـم - صـفت + 

عـد بـه منطـق
ش/ سـاده  »يتـّ

1(  

فاقد تشبيه: مده
 نيسـت، سـاخت

بـارانو  ر كـرم  

داش تعارة مكنيه
جملـة اسـنادي

اثـر) 2در ! ردد؟  
اشـاره داردـون   

همـي. صر اربعـه 

ر) بهيعني (خود 
 به آنها نياز دارد

 را در از اولـينِ

 
  ت پسين

-  
  كهنت 

 اي مصنوعي
-  

 است و هر سه
صفت: ، به ترتيب

اس+ اسـم  : تيـب 

+اسـم  + اسـم  ]

  .اسم] + سين

يـد و بعـرور كن 
ّ«مرده فقط  اهمـ

18/5/1398دوم 

صورت سؤال آمد
 درسـي خبـري

ابـر) 4، و در نت

استساختار اساساً 
يا ج! ش كجا ست؟

ص محسـوب گـر
هسـت؛ چـ ـيح 

عناص دو عنصر از 

ف اضافة ويژة خ
نه فعلد، چون 

هاي وابسته سته

 فت مضاف اليه
با صفت 

-
تاريخ ملت 

سرگرم كارها
-
ر جايگاه مياني
س در اين گزينه،

به ترت! ي نيست

جانشـينِ  [: يب

پس[صفت + سم 

را مـ] واداره تـا   
واژة برشمر 16ن 

169(  

3  

تابستانة د(و فني 

ن است كه در ص
هـاي در كتاب 
بار امانت )3، در ت

بدانيد كه در سا
تشخيصش به به

 شود و تشخيص
تلمـ) 4در . سـت 

به عنوان بادو  

است كه حرف) ق
اند هاي قيدي مم

  .است ي فعل

؛ جدول زير وابس

صف
ا صفت پيشين

-  
خاك اينچهرة 

  
-  
در هستههر سه 
پس. است صفت

ستة وابسته خبري

به ترتيب. ايستاده

اس: ارند؛ هر سه

گرفتـه ز دشـوار 
 اين سؤال ميان

9و  168، 130 

ش؛ علوم رياضي و

مهم اين. دارند ح
) قدرت نمودن

گنج معرفتو  ل

توانيد معتبر  مي
مشب دارد و هم 

 استعارة مكنيه
سنما متنـاقض ماً 

آبهست ميان 
  ! يد

تعلق(كه مفعول 
شخص شده متم
متمم اختصاصي

؛»وابستة وابسته

با اليه.اليه م ف
-  
چ  -
  شيوسف ار

-  
در ه. يكي است 

ص نوع دستوريظ  

از وابسباشد  ني
  .ضمير+ ين 

ا ر جايگاه مياني

د  جايگاه مياني

از[ 17وم درس 
در. بپردازيد 23
تا 127، 122ت 

سنجش پيش

تلميحريفة قرآن 
كاري دستنند 

ة آب و گلخان) 
   )164تا  

را زماني مي خيص
كه هم مشبه) ي

دارد تا  محذوف
حتم ديِ اساس
ه تضاد عوضش 

ببيني) 3در ) آب

، بلكاين نه فعل
بارت و كلمة مش

م  زيرين گرفته

و«ت بر مبحث 

مضاف    گزينه
1(  
2(  
ديدا  )3
4(  

)1ساختارها در 
ديگر ـ به لحاظ

  .اسم+ سم 
ن در جايگاه ميان

صفت پسي+ سم 
صفت پسين در 

  .ضمير+ سم 
صفت پسين در

هاي بخش دو ژه
3و  18هاي  رس
صفحات. (آيد مي

   
 

 .رست است

زينه به آيات شر
ما(» افة اقتراني
2در . كم نيست

162صفحات  (
 .رست است

تشخي:  اين است
اضافة تشبيهي( 

به مشبهمگر  ت
بنياد بياما . ست

در كار نيست؛ 
آ: مجازاً(» شط«

 .رست است

ا »... به] داشتن
عب) 3و ) 2در ! 
آنچه خطهم ) 

 .رست است

 البته مبتني است

س: م رد و اثبات
 خلاف دو تاي د

اس+ صفت  - فت
صفت پسينتي 
اس - اسم] + ين

ر دومين نمونه
اس+ اسم  - سم

صهر سه ساختار 
 .رست است

شكاف يكايك واژ
در در دخيلي 
به حساب م شتق

www.sanjeshse 

در 1گزينه  .
هر چهار گز

اضا«تعريف 
هاتان ك متن

.اند تشبيهي
در 3گزينه  .

نكته) 1در 
دهر پيرزن

عروسي است
توان جس نمي

نما متناقض
«و » خاك«

در 1گزينه  .1
د[تعلق «در 

رود كار نمي
4در . جمله

در 4ينه گز .1
طرح سؤال

  :دهد مي

و اما در مقام
ـ» شيعي«
صف+ اسم + 

و وقت) 2در 
پيشي[صفت 

باز در) 3در 
اس] + پسين[

، ه)4اما در 
در 4گزينه  .1

دقيق و موش
هاي ساده شبه

مشو  يستن
  
  

erv.ir
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 هـا  بـه آن   
كه چون  ـ  

. انـد  بيـاني  

حـالا  . سـت 

  

 آب از آب  
ضـرورت  نا 

 ــِ [ شـوق  
و صـبوري   

بنگر كه تا «
هي دوبـاره   

cationgroup

خيال اسـت كـه
تشخيص) 3ر 
هـاي ب آرايه] حه

اس ع بـه مصـرع   

نـه عنايت او بي 
همانا) 2پايه در 

صبر بر در آن 
گوشه نشسـتن و

«:  قول سعدي
آن نگـاه جـواب   

1(  

  ادغام

   
  

 رهبپش

عناصر خي/ صور 
، درتعاره و كنايه

مصرح[استعارة  

مصـرعدر آن » 

است كه ب ازل
مفهوم پ.  » خارا

 يعني بيتي كه
گ: دامن كشيدن

  ! در اوست

به! »م هم نيايد
ه گزينـة غيـر ج

18/5/1398 ومد

  ال در مصوت

  ههم، ه، بادهم
ه، روانه، مژهگان
]هشنب[+  هب، ه

  هشبپر

همان ص كنند مي
استع) 1در . شعر

)4در . ن كنايه

»شنونده« ≠» 
  : ببينيد

محبوبهمان  تو
وم است سنگ

خواهد؛ را مي» 
پاي صبر در د: 

ن برون تراود كه

يدن كه در وهم
سهو  قبل سؤال

4  

دتابستانة (و فني 

ابد ر صامت

هم  -
به، يگ  -
هبست  هنب
-  

بدل م» شعر«ه 
ً نظم است، نه ش

هم متضمنست، 

گوينده« شقيت
 را به شكل زير

ت» تودم  ز ـ«و  
در كف او مو«كه 

)شكيبايي (=بر 
وان سراغ گرفت

از كوزه هماننه 

به جايي رسي«با 
به صورت س) 4م 

ش؛ علوم رياضي و

ابدال در    گزينه
1(  -
2(  -
نش  )3
4(  -

را به» نظم« كه 
مطلقاً) 2منظر، 

س هم استعاره ـ  ت

عاشيد كه قياس 
ها مفهومي بيت

»توة پي مژد« 
شود؛ همان كه ي

10 (  

صببر  )شوق (= 
تو ان كنايي مي

.  

، ن»نيك خويف 

هوم برابر است ب
فهوم بيت دومم

سنجش پيش

گ

1(   

»يي و استعاري
از اين م. دهند ي
است) بالكنايه( 

را ببيني) اول ب
ز كنيد و روابط م

،»تمدد لعل لب
ي سنگ بند مي

5تا  103حات 

عشقغلبة « ي
به بيا) 1قط در 

].س شيدا زدن

ني شدن يوسف

در مفه» ام سما
براي درك م. [»
  ) 155تا 

   
 

 .رست است

74، 166و  16
 .رست است

كناي«هاي  اخت
مي» هاي بياني ه

 استعارة مكنيه
  )151و  15

 .رست است

ا!] هم استي م
را باز 99صفحة 

 .رست است

م بي«نة ديگر با 
ورد نه سنگ روي

صفح. (است فانه
 .رست است

ميفهوم وارونةل 
؛ اين را فقب شود
بند بر نفس ،ه تَبع

 .رست است

گناه زندان بي«به 
 .رست است

گل اندودنِ با كاه
»ت مكان آدميت

تا 153صفحات 

www.sanjeshse 

در 3گزينه  .1

65صفحات (
در 2گزينه  .1

سامنظور از 
آرايه«عنوان 
وعةمزيرمج

0صفحات (
در 1گزينه  .1

كتاب درسي[
، ص12درس 

  
در 3گزينه  .1

در سه گزينة
خو تكان مي

رازداري عار
در 1گزينه  .1

صورت سؤال
غالب] نفس

و به[نمودن 
در 4گزينه  .2

اره دارد بهاش
در 1گزينه  .2

به ك«) 1در 
چه حد است

.] (بيندازيد
  

erv.ir
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شـق حـرم    

» تـر  اولـي  

 .ق عادت

) معرفه( يد
 ـ  )4و  2  

هـاي   زينـه 

 مسـتثني ( 

 ـ  ةـاث مهم 

شمانشـان       

دهـد    نمي
 ـ) 4 و 1ي 

رد (  الأمـر  

cationgroup

چـون عش«: دي

بدن بند اصحا

خرق ـبر كردنش

الحزن الشّدي ـ  )
هـاي رد گزينـه 

رد گز(ه بگيريم 
 

إلّا... لاتعُاني  ـ
2 (  

أبحـ ـ ـ) 4 و 3 

م حركـت از چش

اجازه ـ  )2 و 1 
هاي رد گزينه( ل
  

هـذا ←كـار   
  )3رد گزينه 

1(  

به قول سعد. ها ي

ابتدا از بريد«كه 

  )103و  102

ن پر او براي خب

)3 و 2هاي  زينه
ر(ست داده بـود  

كه ←ن نأخُذَ 
 ) 3و  1هاي  ه

ـ  )4 و 2هاي  نه
2رد گزينه (تي 

هاي رد گزينه( 

ـس آنهـا هنگـا

هاي رد گزينه( 
الحصول ← ن
.است) ديگر(ي 

ايـن ك ـ  )هـا  نـه 
ر(يسبب  ← د

18/5/1398 ومد

ان شدن سختي

را بر سر آن ك» 

2، 3صفحات  (

آتش زدنو » مرغ

رد گز(كرد   مي
از دس ← )اليه

أن ـ  )3و  1هاي 
رد گزينه(ت شما 

رد گزين(شورش 
تنبلي و سست←

رنده جايزه نوبل

اوند هسـتند پـ

مجتمع الإنساني
دست يافتن ـ  )2

به معني لأخري

رد ساير گزين( س
شود باعث مي ـ 

5  

دتابستانة (و فني 

آسايعني ! حرير
(  

زِبرا«و » مطوقه

.روانه استسه پ

سيم« اشاره به 

احساس ←رُ 
جمله حا( فقَدت

ه رد گزينه(اريد 
←كُم ماليات  

كش ← بلاِده ـ  
←الة و الخمول  

بر ← ئزة نوبل

ن آفريدگان خد

الم ← انساني 
 رد گزينه(وا رك

او ) دانشگاه(ي 

قد يستشيرُ النّاس
)ها  ساير گزينه

 )3(ن عربي 

ش؛ علوم رياضي و

نرمي حشود به  ي
)155و  154، 1

م«ي دو به يكّهو 

از ميان س )دومي

به واسطةـ) 2ر 

كانت تشعر ـ) 4 
و قد فَ ـ) 4 و 3

دوست د ←ا 
خراجِك ـ) 1زينه 

)ها ساير گزينه
الكسا ـ )ها گزينه

الحائز علَي جائ 
 

انگيزترين شگفت

جامعه ـ  )2 و 1
أن يتر ←نند 

به معني الجامعةـ 

ق ←) گاهي :ع
رد( أن يندموا ←

 زبان

سنجش پيش

شمِ شوق بل مي
148صفحات . (»

و) 112صفحة (
  . بگذرانيد

د( »عي در طلب

است، اما در ملي

و 2هاي   گزينه
3هاي  رد گزينه(

  )3هاي   گزينه

تحُبوا ـ) 3 و 1 
رد گز(هايتان  يه

رد س(س كرده بود 
رد ساير گ(بردَ  ي

ـ   )ها اير گزينه
 )ها ساير گزينه

ها از ش خفاش ←

1هاي  رد گزينه(
ترك كن ـ  )ها نه
ـ) 4 و 1هاي  ه

مضارع+ قد (ند 
←شيمان شوند 

   
 

 .رست است

در چش ها سنگ ه
»ها  است بيابان
 .رست است

( به متن درس 
 از نظر مبارك
 .رست است

مدع«صف پروانة 
 .رست است

منة ديگر زمينه 

 .رست است

رد(دختر جوان 
(ي يا غم شديد 

رد گ(ها  جنگ ←
 .رست است

هاي رد گزينه( 
هدي ← داياكُم

 .رست است

 احساس ←س
رنج مي...  فقط 

 .رست است

رد سا(پرداخت  
رد س(ات مهمي 
 .رست است

← 2يح گزينه 
  .كنند ي

 .رست است

(يخرِج  ←ند 
رد ساير گزين( ح
رد گزينه(آخرة  

 .رست است

كنن  مشورت مي
كه پشي ـ )4 و 2

www.sanjeshse 

در 3گزينه  .2
برّندگي قلوه
باشد، سهل

در 4گزينه  .2
رجوع كنيد

، دوبارهيا نه
در 2گزينه  .2

اين بيت وص
در 2گزينه  .2

در سه گزينة
  
   
 

در 1گزينه  .2
د ← الفتاة
ناراحتي ←

← الحروب

در 2گزينه  .2
اگر ← إن
هد ـ )4 و 3

در 3گزينه  .2
كانَ قد أحس

← )مفرّغ

در 1گزينه  .2
← قام بـ
تحقيقا ←

در 2گزينه  .3
ترجمه صحي
استفاده نمي

در 3گزينه  .3
كن خارج مي

لايسمح ←
←آخرت 

در 1گزينه  .3
گاهي مردم

2هاي  گزينه
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  .هاست ت
  . كند 

ـانش وارد  
مـردم را  ن   

ـا، وسـايل    
هر . پيماها

ه قطـار در   
كنـد   ر مـي   

ش دريـا و   
عت زيـاد و      

  از وسـايل  

سياري بـه  
-بـه ... ي و 

فرهنگـي  ) 
ت دوسـت    

از  -3. تنـد   

  .نگ است

ـادة حـرف   

cationgroup

ست آوردن فرصت
 نجات پيدا نمي

خوشحالي در جـ
هنگـي، بنـابراين
 عصر كنـوني مـ
 هوايي مثل هوا
طار، براي اينكـه
 سرسـبز عبـور

آن، گاهي آرامـش
 هواپيمـا سـرع

ماشـين -3. رد 

رد بلكه نتايج بس
ش و رفع خستگي

)دسـتاورد ( قـط  
 آوردن معلومـات

 ويژگـي متفاوتن
  .ست

براي فرهنگ -4. 

بزيـا( مشـاهدة ه  

1(  

لندي در به دس
دير ترس از تق

برد و شادي و خ
فره) ـتاوردهاي 

كردند اما در مي
ها و نند كشتي

 از آن جمله؛ قط
ها و مناطق  كوه

ست دارند زيرا آ
هاي سـفر بـا ي

مختلفـي دار) ه 

اي فرهنگي ندار
ت چرا كه آرامش

علومات سـفر فق
خاطر به دسـت

ل نقليه از نظـر
 و گاهي مواج اس

لذت بردن است

  )ت

و مصـدره علـة 

18/5/1398 ومد

 رسيدن به سربل
است و انسان با

ب ن را از بين مي
دسـ(م از جملـه   

ر و اسب سفر م
ها و دريايي ما ن

را دوست دارند
است و از ميان

ا كشتي راه دوس
رند زيرا از ويژگي

  .ستگي است
نقليـه( وسـايل   

 فقط دستاوردها
 معلومات نيست

ز دستاورد و مع
سفر را فقط به خ

وسايل -2. باست
دريا گاهي آرام 

براي ل -3. ست

  )إنَّ مؤخرّ

نصوب به تبعيت

مفا لاثي من باب
  » نحن« ستتر

6  

دتابستانة (و فني 

نش بپرهيز زيرا
 كرامتي نهفته ا

تگي و رنج انسان
آوريـم ست مـي 

يوانات مثل شتر
قطارها و ماشين
دم سفر زميني ر
حتي و آسايش ا

ز آنان سفر باي ا
يي را دوست دار

س مايه رفع خس
سـفر، -2. دهد 

  .دند

 نيز سفر كزدن
ه دست آوردن

از -2. يش است
مردم س -4. دارد

هاي زيب  منظره
-4. كنيم ه مي

براي آسايش ا -

اسم إ(عظيمةً  ←

معطوف و من( ب

مزيد ثلا ـ  الغير
فاعله ضمير مست

ش؛ علوم رياضي و

 از از دست دادنش
ت و در شجاعت

ي دارد كه خست
ي مختلف به دس
زمان قديم با حي

زميني، مثل ق) ه
برخي از مرد. ند

س اين باعث راح
و برخي. كند  مي

ز آنان سفر هواي

برعكس شود و مي
گي و شادي مي

كرد ات سفر مي

سرعت نيست و
ر تنها به دليل به

ث راحتي و آساي
تري د عت بيش

فر زميني ديدن
هايشان استفاده ي

  .....وناگون 
-2. ن زمان است

← مةٌعظي ـ )رد

التّعب ←التّعبِ  

للمتكلّم مع اـ ا  
فعل و ف/ صحيح 

سنجش پيش

غنيمت شمار و
ار و ننگي هست

لذتّي. وجود دارد
هاي زياد در زمينه

مردم در ز. دارند
وسايل نقليه(له 

 مخصوصي دارن
كند پس ركت مي

طبيعت استفاده
و برخي از. دهد ي

اعث خستگي نم
سفر به ما خستگ

ها با حيوانا ديمي

سايش نتيجه س
قه مردم به سفر

ت قطار باعثسرع
وسايل نقليه سر

هاي سف ز ويژگي
 توجه به ويژگي

 وسايل نقليه گو
راي كوتاه كردن

پذير  تنوين نمي

ـ )رفوع با ضمه

فعل مضارع←
صـ معرب  ـ لوم

   
 

 .رست است

فرصت را غ ←
ر ترس عاد 3نه 

  :ك مطلب
هاي فراواني و ده

 سفر معلومات ز
ه ميل به سفر د
ست؛ از آن جمل

ه ويژگيل نقلي
ف بدون چاله حر
سافر از زيبايي ط

را به ما مي  آن
  . زمان است
 .رست است

ن، سفر كردن با
س -1 ←ها  نه

قد -4. ني است
 .رست است

متن، راحتي و آ
و همچنين علاق

 
س -1 ←ها  نه

واپيما از ديگر و

 .رست است

از -1 ←ها  نه
ه مختلف بدون
 .رست است

سفر با ←ت 
بر -1 ←ها  نه

 .رست است

 زاتمضاف( مي
 .رست است

مضارع مر( تزيلُ
 .رست است

← )نشاهد(كيب 

 مبني للمعل ـعد

www.sanjeshse 

در 3گزينه  .3
معني بيت 
ينترجمه گز

ترجمه درك
در سفر فايد

در. كند مي
بينيم كه مي

نقليه زياد اس
يك از وسايل
زميني صاف
بنابراين مسا
گاهي امواج
كوتاه كردن

در 1گزينه  .3
براساس متن
ترجمه گزين

زمين) نقليه(
در 3گزينه  .3

با توجه به م
همراه دارد
 همراه دارد

گزين ترجمه
هو -3. است
  .دارند

در 3گزينه  .3
ترجمه گزين
وسايل نقليه

در 4گزينه  .3
ترجمه عبار
ترجمه گزين

در 2گزينه  .3
 زاتمي←

در 2گزينه  .3
تزُ ←تزيلَ 

در 4گزينه  .4
تجزيه و ترك

متع ـ) واحد
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: مـن مـادة  

ـ   ح الآخـر  

 عجيبـاً  ـ  ي 

 -3. رسـتاد 
  

» د ، فـوق   

هنگـام   -3

پيامبران را 

 در گزينـه      

 

  
جـز   -3. د 

اي  -3. ـي 

cationgroup

م(تـل و اجـوف   

صـحيحـ صـرف   

ول مطلق نـوعي

فر ت بشر قطعاً
.ن جاري شدخو

حـول، عنـد«هـا  

3.  خود ننشـاند 

خداوند پ -3. ت

رفـع كنـد امـا

 .د كمك كردم

.ذف شده است
رد ي بهـره مـي   بـ

  

كنـ ا كمك مـي 
  .ن تلاش كني

1(  

معت ـ  معرب ـ  م

منص ـ  معرّف بـأل 

  .ت
مفعو ←صريحاً 

ن را براي هدايت
مي شد و از او خ

ه در ساير گزينه

سيد و او را نزد
  

   

  . ت
ي افسار را گرفت

  .رو برد

تواند ابهـام را ر ي

به نيازمند -4. د

فاعل بوده كه حذ
ش از اين توانايي

.شوند موفقّ نمي

  مي العالم
 زندگيمان به ما
دن به نيازمندان

18/5/1398 ومد

مبني للمعلوم ـ  
  

م ـ  معرب ـذكرّ  

ف إليه نيامده است
تصر -3ه وصفيه 

خداوند قرآ -2 
يا به شدت زخم

است اما د» وقت

نبو  دخترش را
.بالا نبريد) ص

) شود ف نمي
  پيدا كن -4. 

حال است )جريئةً
مرد با شادي -2 

پشت مشرك فر

مي »ناًسداً ، ايما

قلب مؤمن پرشد

 مستثني منه فا
فقط خفّاش -2. د

ان در امتحان م

يا مسلم ←الم 
تو در! اي مادر 

يد در نيكي كرد

7  

دتابستانة (و فني 

لازم ـ  )د ثلاثي
 المشبه بالفعل

ذم ـ  )الجبل: ده

ن صفت و مضاف
جمله ← ثرّت
  صفت ←

.ر قلبم اثر كرد
غواص در دري -4

هنگام، و«عناي 

پدر -2. چرخد ي
ص(  صداي پيامبر

حرف عله حذف
ن كن يا ببخش

اً ـ مبشِّرينَ ـ ج
.كرد و اندوه مي

 و خنجرش را پ

علماً ، حس«بيل 

ق -3. اي ندارم ه

اعل است يعني
گردد د ارزان مي

تلاشگرانشا بجز 

يا مسلمينَ العا -
-2. ست توست
تو باي! وست من

ش؛ علوم رياضي و

مجرد ـ  للغائب ـ
خبرٌ للحرفو » 

مفرد( ع التّكسير

را كه پس از آن
أثّ ـ  مطلق نوعي

←شديداً  ـنوعي 
ي خواندم كه د

4. بي بيان كرد

ظرف زمان به مع

 هسته ماده مي
اهايتان را روي

جوف در مثني ح
احسان -3. ترس

فرحا(ها  ر گزينه
ساس افسردگي و
هامت جلو رفت

يب كلماتي از قب

ذره -2. دم است

وع به اعراب فارف
ب اگر زياد شود

آموزان دانش -4

←  تُها الأم3أي-
نده كشور به دس

اي د -4. شويد

سنجش پيش

ـل مضارع  فع ←
»هو« مير مستتر

جمع ـ  اسم ←
  بالكسرة 

أكيدي است چر
مفعول م ←ةً 
مفعول مطلق ن 

اي رآن را به گونه
 را به طور عجيب

فيه و ظ مفعول» 
  

كترون پيرامون
صد -4. رسيدم

ف فعل امر اجو
بت -2. لاوت كن

و در ساير. صوب
ساختر جوان اح

رميصاء با شه -4

د دارد و به ترتي
  .دارد

درم بهترين مرد

تثني مفرّغ و مر
هر چيزي جز ادب

4. يم را نخواندم

 2-  ُها الأمأي←
آموز آين ي دانش

دشمنان متحّد ش

   
 

 .رست است

← )يسيرُ(كيب 

فعل و فاعله ضم
 .رست است

← )الجبال(كيب 
ف إليه و مجرور
 .رست است

مفعول مطلق تأ 
قراء -1 ← ها
← جرحاً -4 

قر -1 ←ها  نه
موضوع پاد ماده
 .رست است

»عند«مورد نظر 
.ف مكان هستند

الك -1 ←ها  نه
انه مادر بزرگم ر

 .رست است

در صر( جودي
تلا -1 ←ها  نه

 .رست است

خبر كان و منص 
دخ -1 ←ها  نه

4. ده برانگيخت
 .رست است

ها ابهام وجو ينه
 ابهامي وجود ند

پد -1 ←ها  نه
 .رست است

مست )الخفاش( 
هر -1 ←ها  نه

هاي عربي ، درس
 .رست است

 ب← يا طالب
اي -1 ←ها  نه

جهان در مقابل د

www.sanjeshse 

در 3گزينه  .4
تجزيه و ترك

ف) / س،ي،ر
در 2گزينه  .4

تجزيه و ترك
مضاف/ جامد

در 2گزينه  .4
← تنزيلاً

ه ساير گزينه
صفت ←

ترجمه گزين
عبدالسلام م

در 3گزينه  .4
در عبارت مو
همگي ظرف
ترجمه گزين
غروب به خا

در 3گزينه  .4
ج ←جدي 

ترجمه گزين
در 1گزينه  .4

←شاعرة 
ترجمه گزين
بشارت دهند

در 4گزينه  .4
در ساير گزي
جواب هيچ
ترجمه گزين

در 2گزينه  .4
2در گزينه 

ترجمه گزين
درس زبان ع

در 4گزينه  .4
يا الطالب -1

ترجمه گزين
مسلمانان ج
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سـاني كـه   
 

 

  .ته است

 را ارسـال   

قـدم   تلـف 
 اخلاقى ى
 ميان در ى

ظير خـود،  
  .ست

دا و الهـي   
 در گزينـه  

ـاي اعجـاز   

 شـود  مى م
 ادامـه بـه   

cationgroup

يان است جز كس
.دهم انجام مي

رد متعالي پرداخت

امبران خـويش

مخت هاي زمان ل
ها و كرامت لبى
الهى تعاليم كه د
  .كنند ن

نظ  كه با نفوذ بي
صحيح ا 4زينه 

هم از جانب خـد
لهأاين مس ـ. ود

هـ رآن از نمونـه  

فراهم حج و وزه
در »...ءامنـوا   

1(  

قيناً انسان در زي
ا ن كار را حتماً

ي، هوشياري و در
 

آويزي نباشد پيا

طول در مانند، ى
طل عدالت رستى،

شد سبب تداوم 
بيرون بشرى معه

اند ن ديني بوده
پس گز. شدند ي

ه همين جهت ه
زدو ك مردم را مي

قـر»  و شـادابي  

ر زكات، نماز، ه
انََّهـم  يزعمـونَ  

18/5/1398 ومد

  .است
گند به زمان، يق
اينه خدا سوگند 

مندي م از دغدغه
 . دنيايي نيست

آ ل بهانه و دست
  .رسد 

بى مجاهدتى و خ
خداپر تا كردند ى
اين .برود بين ز
جام ميان از را ن

مواره اين رهبران
ي دين واحد مي

لافي نيست و به
نمود و شك  مي

تـازگي«/ رنـد   

جمله از دين كام
الَّذينَ الَي ترََ اَلَم

(

8  

دتابستانة (و فني 

ا» حرف جرّ«م 
سوگ -2. ر شدم

به -4. رار ندهيد

رتر و آثار آن اعم
يازهاي مادي و

بل خداي متعال
خدا به پايان مي

راسخ ايمان با ى
مى تحمل را ت
از اخلاقي ئلرذا

آن سادگى ند به

لذا هم شده است
گير و مانع شكل

لهي اختلاكتاب ا
ن قرآن را اثبات

مانند قـرآن بياور

احك تمام جراى
َ«اگر به آيه /  .

)3(و زندگي 

ش؛ علوم رياضي و

قسم) واو(ها  زينه
گار كعبه رستگا
 را شريك او قر

له نيازهاي برأمس
توجهي به ني  بي

ي مردم در مقاب
زت و حكمت خ

الهى پيامبران: ن
ناملايمات و ها تى
ر و ستمگرى ك،
نتوانن كسانى و د

ش  دين ارائه مي
 منحرف كرده و

كند كه در ك  مي
د كه الهي بودن

اي ما ورهت كه س

ا براى فرصت د،
دهند مى انجام 

 دين و

سنجش پيش

در ساير گزت و 
سوگند به پروردگ
رستيد و چيزي

به درستي به م 3
 برتر به معناي

 هدف اينكه براي
ه به دو صفت عز

ويج پيوسته آنتر
سخت و گذاشتند

شرك و يابد رش
شود آنان رهنگ

اء، در چارچوبه
 را از مسير حق

قت كنيد بيان
اي بود لهأهم مس

 از مخالفان است

شود لامى برقرار
الهى ولايت ايهس

  .كرده است

   
 

 .رست است

عطف است) واو( 
س -1 ←ها  نه
خدا را بپر -3. د

 .رست است

 12  
3ها به جز گزينه 

هايوجه به نياز
 .رست است

  ت درس 
آيه خداوند با ة
اين آيه با اشاره 

 .رست است

  26ص 
ر در دعوت و تر

گ مى الهى دين غ
گستر و بماند ها
فر و آداب جزء 

 .رست است

  27ص 
هاي انبيا ه آموزه

مقامشان مردم
 .رست است

  37ص  يات
ال دؤس ةواي آي

ي بودن پيامبر ه
  .ت

 .رست است

  39ص 
توه معناي دع

  .ست
 .رست است

  50ص  آيات
اسلا حكومت و ت

س در را خود ال
 طاغوت اشاره ك

www.sanjeshse 

در 3گزينه  .5
3در گزينه 

ترجمه گزين
ايمان آوردند

  

  
 

در 3گزينه  .5
ص 1درس 

ه تمام گزينه
تو: رد گزينه

در 3گزينه  .5
آيا 1درس 

ةطبق ترجم
/كرده است

در 1گزينه  .5
ص/  2درس 

لزوم استمرا
تبليغ راه در

ه انسان ميان
بماند، مردم

در 4گزينه  .5
ص 2درس 

كه نجايياز آ
براي حفظ م

در 4گزينه  .5
آي/ 3درس 

اگر به محتو
امي. باشد مي
آمده است 4

در 3گزينه  .5
ص/  3درس 

به» تحدي«
محتوايي اس

در 1گزينه  .5
آ/  4درس 
ولايت وقتى

اعما و مردم
اهميت نفي

erv.ir
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  .ت

 كـمنَ  ص  مـ

 آيـه  صـداق 
 بـين  از آن

 دفـاع / ود 

 خودشـان   

  .رود مار مي

بـه چشـم    

 زنـدگى  در
 امـامى  از ، 

) طـلا  يـره 

cationgroup

  
  .ت

ت آن كافي نيست

يعصـ اللـّه  و«ت   

مص كه سول خدا
آ كـردن  مخفـى 

ران به تشيع نشو

ردم ايـنـرد م ـ 

تر به شم مه مهم

3ه در گزينـه     

د توحيد تجلى و
احاديـث، چگونه

زنجي يعنـى ( هب 

1(  

. است »طاغوت
است داشته مقرر

ي بيان جامعيت

معنـاي عبـارت/  

رس جانب از قت
م و كتمان مكان

ب بدبيني ديگر
  .كند مي يك

ه كه با عقب گـ

 مورد دوم از هم

ـيم و ايـن نكتـه

و. شود ى ظاهر
چ كه دهد مى ن
الـذهب سلسلة ث

18/5/1398 ومد

ط«حاكمش  چون
م حكمى آن راى

 توجه كرده، براي

ت پيامبر است

حقيق اين ماعلا 
ام و مبر بشنوند

ي كنيم كه سبب
نزدي يكديگر به 

؛ خداوند فرموده

ه و در اين بين

دهـ او اجـر مـي   

  .ه است

اجتماعى زندگى 
نشان حديث اين 

حديث به حديث،

9  

دتابستانة (و فني 

چ است، آميز ك
اسلام بر مذهب 

به دنيا و آخرت

اهميت رسالت ةز

و بودند آن اظر
پيامب زبان از و د

  ه آيه

اي زندگي ه گونه
را ها دل بلكه د،

دقت بفرماييد؛ »

كتاب بيان كرده

تر بـه ا  ما بيش

س پرداخته شده

در بايد بلكه. ت
بيان نحوه .ست

ح اين در امامان 

ش؛ علوم رياضي و

شرك نظامى مى،
كه اين مگر ت،

ود دين اسلام به

ين ابلاغ به انداز
  . ت پيامبر

نا مردم كه اى عه
ببينند خود چشم

 حديث است نه

 است كه بايد به
شود نمي جدايي

»شَيئًا اللهّ يضرَُّ 

اي است كه ك انه

عملي نيكي كند

 ساير آيات درس

نيست شعار و فظ
اس ميسر داست،

اسامى توالى ت

سنجش پيش

اسلام غير سياسى
نيست جامعه و د

د اينكه گفته شو

يد كه اهميت اي
 است نه عصمت

واقع انجام هنگام
چ به مردم كه د

د كه منزلت نام

است بيانگر اين
ج و تفرقه سبب 

فَلنَ عقبيه على 
 

ده موارد چهارگا

مايد كسي كه عم

به ت كنيد عملاً

لفظ يك تنها حيد
خد ولايت همان 
به جهت. است ه

   
 

 .رست است

  55ص 
سي نظام هر كه ل
فرد از عملى و ى
دقت كنيد: 3 و 

 .رست است

  60ص  آيات
فرماي آيه ميين 

ظ كردن پيامبر
 .رست است

  63ص 
ه در )ولايت(ه 
بود آن براى ست،

دقت كنيد: 3و  
 .رست است

  83ص 
ال آمده اؤ در س

تنها نه عتقادات
 .رست است

  85ص  آيات
نقَلبي من و«ت 

 .كنند زيان مي
 .رست است

  90ص 
 به آن اشاره شد

 .رست است

  95ص  آيات
فرم ه خداوند مي

قتي ديگر اگر د
 .رست است

  100ص 
توح كه بود اين 
كه امام ولايت 
شد مى منتقل ر
  .ت

www.sanjeshse 

در 4گزينه  .5
ص/  4درس 

دليل اين به
حركتى هيچ

2ه نرد گزي
در 3گزينه  .5

آ/  5 درس
خداوند در ا

حفظ »النّاسِ
در 4گزينه  .6

ص/ 5درس 
آيه اين نزول
اس على امام
  .برود

1 رد گزينه
در 1گزينه  .6

ص/  6درس 
هحديثي ك
از اع منطقي

در 3گزينه  .6
آ/  7درس 

اگر به عبارت
هستند كه ز

در 2گزينه  .6
ص/  7درس 

مواردي كه
در 3گزينه  .6

آ/  8درس 
آيه ةدر ادام

  .خورد مي
هاي به گزينه

در 3گزينه  .6
ص/  8درس 
امام مقصود

با اجتماعى
ديگر امام به

است مشهور
  

erv.ir
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را  حضـرت   

 ارتَضـَى  ي 

ـل محقـق   

  .كند مي

 مكمـل  و ت 

نشانة الهي 

cationgroup

م درك ظهـور ح

  .ظر گرفت
َّ ملَه مينَهي دذ الَّـ

ف را به طور كامـ
  .شود مي

ة ديگري را بيان م

  .واسته است

زوجيـت درست

  .كند  مي

اين ن/ ست يابيم

  يتفََكَّرُونَ ومٍ

1(  

يد تمامي مـردم

هاي الهي در نظ
ولَيمكِّننََّ قَبلهِم نْ

 نه اينكه اهداف
 ايشان حاصل م

  ست 

يگر هر يك مسألة

ه سؤال از ما خو

د درك ازدواج، ز

رفي بهشت مع

ها به آرامش دس

لقَو لĤَيات ذَلك ي

18/5/1398دوم 

ط است چون باي
  .وقوع حتمي

ه  در شمار وعده
تَخْلَفينَ سن الَّذم

ك الگو ارائه دهد
 تحقق حكومت

ها  در همه زمان

هاي دي گزينه. شده

 چيزي است كه
  .داده است

از پس خانواده، 

ت كنند به سوي

ت كه در كنار آنه

في إِنَّ ورحمةً ةً

  .ست

10  

تابستانة د(و فني 

غلط 2گزينه . ود
كباره است نه و

را 3توان گزينه 
اس كمَا الأَْرضِ ي

  شَيئًا 

ها قرار است يك
ظهور حضرت و

هدايتگري قرآن

به آن اشاره ش 3ه 

يم و اين همان
ها اختصاص ند ن

پايداري عامل ن

مؤمنين را دعوت

ودمان اين است

مود بينَكُم وجعلَ

ن زن شرط نيس

ش؛ علوم رياضي و

شو دا خالي نمي
جه شبه وقوع يك

تو  آمده پس نمي
ت مفَنَّهتَخْلي لَيسف
شَ بِي يشرْكُِونَ لَا

مت اسلامي تنه
ر امده است با ظ

ه در پي بيان ه

 است كه در گزينه

 كرامت بخشيدي
 را به همه انسان

ترين مهم/ ست 
   .باشد ي

 كرده است و مؤ

اني از جنس خو

و إِلَيها لتَسكُنُوا 

فقه نيازمند بودن

سنجش پيش

الم از حجت خد
ط است چون وج

  
ر سؤال در زير

الصالحات وعملُوا
نًا مَي أمونَندبلَ يع

چرا كه حكوم. ت
 سه گزينه ديگر

  
ت چرا كه اين آيه

  
ا  منطقي مفهومي

  
 كه ما انسان را

عزت 4 گزينه 

ه ميل جنسي ا
مي درك اين به 

لاك ايمان اشاره

آورد همسر ست
  .ماند ي
ْ كُما أنَفُْساجوأَز

در پرداخت نف/  

   
 

 .رست است

  فاهيم درس
ط است چون عا

هم غلط 4گزينه 
 .رست است

 117آيات ص  
ينكه آيه مد نظر

و ممنْكُ آمنُوا ينَ
نْ مم دعب هِمفخَو

 .رست است

  140ص 
است 4ب گزينه 

ق اهدافي كه در
 .رست است

 133آيات ص 
سخ صحيح است

 .رست است

143آيات ص 
م  راه هاي درست و

 .رست است

157آيات ص 
 بيان شده است

دقت كنيد كه: 
 .رست است

  178ص  
زمينه پاسخ به ن
عمل و و مرد ن

 .رست است

  آيات 
ريفة خدا به ملا

 .رست است

ترين دس رآن مهم
فكران پيهان نمي

منْ لَكُم خَلقََ أَنْ
 .رست است

 
ناي هديه است

www.sanjeshse 

در 3گزينه  .6
مف/ 9درس 
غلط 1گزينه 

گ. پيدا كنند
در 3گزينه  .6

/ 10درس 
با توجه به اي

دعو ي اللَّهالَّذ
مم لَهلَنَّهدلَيبو

در 4گزينه  .6
ص/ 11درس 

پاسخ مطلوب
تحقق. سازد

در 4گزينه  .6
آ/ 11 درس
پاس 4گزينه 

در 3گزينه  .7
آ/ 12درس 

ر بهره گيري از
در 2گزينه  .7

/13درس 
در آيه دوم
:4رد گزينه 

در 1گزينه  .7
/ 14درس 
ترين ابتدايي

زن بودن هم
در 3گزينه  .7

/ 15درس 
طبق آيه شر

در 1گزينه  .7
طبق آيه قر
از چشم متف

أَ آياته و منْ
در 3گزينه  .7

  16درس 
نحله به معن

   

erv.ir

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75



 
 

 

@sanjesheduc 

 

Part A:

«  

/ ـدر كـافي   

ز به زماني 

  ن

  ».شوي
  ارخت

ـر گـرفتن    

  كردن

cationgroup

: Grammar

».باشد) سينما( 

رمندانش بـه قـد

نياز ضمناً.  است

 ».اند ير داده
توليد كردن) 4 

  جدي) 4 

شحمله قلبي مي
سازه، ساخ) 4 

  ».كرداره 
  مطلع) 4 

بـراي در نظـ ي 

  رخداد) 4 

شناسايي ك) 4 

  اجازه) 4 

1(  

r and Voca

هاي تاريخ فيلم

  ».رم
  . مليت است

كنم كار فكر نمي

  ».اند ده
ه جمله مجهول

  .كنيم ي

 رو به رشد تغيي
 

  ».شدممي

دچار حي وگرنه 

درست مردم اشا

بسـيارينب فني 

 ».م
 دن

 ».ند

18/5/1398 ومد

abulary 

پولسازترين ف/ ن

خر آن را مي. دم
Italian" صفت

يافت، ولي من فك

تحدان كشته شد
بنابراين، وجه. ت

مل استفاده مي

فوتبالستاره د 
آماده كردن )3

 براي آن قائل م
 ذهني )3

تر غذا بخوري الم
 كيفيت )3

ريان قرار دادن د
 مناسب )3

ام و جوان كه بوده

 طعيتق) 3

كم مديريت كنم
مديريت كرد )3

شان اجازه بگيرن
 گيجي )3

11  

دتابستانة (و فني 

ترين ي از پرفروش
  .كنيم مي

كه تا به حال ديد
n "صفت رنگ و

ر پايان خواهد يا

متحنيروي سرباز 
ه كار نرفته است

ان حال كااز زم 

و رونالدو به چند
  3

تعمق جديدم 
 3

ولي شما بايد سا
 3

در جراهميت  ه
 3

 كار طراحي سك

 3

ك) پول(گي را با 
  3

ش ر بايد از والدين
 3

)3(زبان 

ش؛ علوم رياضي و

دهد كه يكي مي
"to" استفاده م

يتاليايي است ك
ص"green"، ت

ش از موعد مقرر
 

  .ده داريم

 در اكتبر، سي س
ن بهآول بعد از 
، پسدامه دارد

ن را از كريستيانو
اختراع كردن )

اگر جاي تو بود 
 ساده )

ي دشوار است و
 عادت )

كرات بهاش به  ي
 شرمنده )

 حدود مشغول

 هدف، شي) 

مام مخارج زندگ
معدل گرفتن) 

راه دور تلفني س
 جهت )

 ز

سنجش پيش

ديد نويد آن را م
p" از مصدر با 

رين شال سبز اي
be"  كيفيتصفت

د كه پروژه پيش
 ».كار را بكنند
يندآجهول زمان 

 عمليات امريكا
دي است و مفهو
شده و تا حال اد

شان تازگي توجه
)2  ن

.ي جالبي است
 2(

 يك عمر زندگي
 2(

ور طي سخنراني
 2(

ت سال يا همين

 2(

ن انتظار دارد تم
 2(

تماس برقراريز 
 2(

   
 

 .رست است

اين فيلم جد«: 
romise "د از

 .رست است

تر اين قشنگ«: 
eautiful "مه

 .رست است

گويد مدير مي«: 
 باشند كه اين ك

مجساختار از به 
 .رست است

از زمان آغاز«: 
متعد "kill "ل

 گذشته شروع ش
 .رست است

گزارشگران ت«: 
جا كرد ن، جابه

 .رست است

پيشنهاد كاري«: 
 

 .رست است

تغيير عادات«: 

 .رست است

رئيس جمهو«: 
  آگاه

 .رست است

حدود بيست«: 
«  

 .رست است

شوهرم از من«: 
 ردن

 .رست است

ها قبل از بچه«: 
 ت صورتل

www.sanjeshse 

   
   

در 1گزينه  .7
معني جمله

بعد :توضيح
در 3گزينه  .7

معني جمله
كلم :توضيح

در 3گزينه  .7
معني جمله

نقدر سريعآ
نيا	:توضيح

در 2گزينه  .7
معني جمله

فعل :توضيح
داريم كه از

در 1گزينه  .8
معني جمله

تغييرداد )1
در 4گزينه  .8

معني جمله
معمولي) 1

در 2گزينه  .8
معني جمله

 دليل )1
در 1گزينه  .8

معني جمله
هوشيار، )1

در 1گزينه  .8
معني جمله
».وجود دارد

 جنبه) 1
در 3گزينه  .8

معني جمله
تلاش كر )1

در 4گزينه  .8
معني جمله

بيان، حا )1
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شـلوارش را  

  در سكوت

Part B:

هـا    گزينـه  

  دن

 

  نوان

Part C:

cationgroup

بپوشي و شات  ي

به آرامي، د) 4 

: Cloze Tes

  نظارت) 4 

سـاير. ل اسـت  

تركيب كرد) 4 

 به وسيلة) 4 

، به عنمثلِ) 4 

: Reading C

  
  ي

1(  

 شلوار جين آبي

t 

 

ه جمله مجهـول

 دن

Comprehen

ميني به ايرلند
زميني ايرلندي ب

  .دند

18/5/1398 ومد

كت آن را با: ي

 احتمالأ )3

دستورالعمل )3

 است، پس وجه

جانشين كرد) 3

 علاوه بر) 3

 سپس) 3

nsion 

زم ورود سيب) 2
قحطي سيب) 4

لانتيك عبور كرد
  .شود

12  

دتابستانة (و فني 

پوشي جدا جدا ب

3  سب

 3

آن به كار نرفته

  3

 3

3  ض

 
 4

  تأمين كرد

  رفته است؟
  .وده است

  .ست
ض اقيانوس آتلا

د ايالات متحد ش

  .ده كرد

ش؛ علوم رياضي و

كت و شلوار را 

به شكلي مناس )

 توضيح) 

و مفعول بعد از آ

تحقيق كردن) 

 مطابق با) 

بلكه، در عوض) 

ها براي بقاء را ت
  

  شته شد

چرا به كار ر) ده
ند صادر شده بو
در امريكا بوده اس
 با كشتي از عرض
ميني دوباره وارد

لات متحد را آلود

سنجش پيش

تواني از دو تكه

 2(

 2(

متعدي است و 
  .دهند ي

 2(

 2(

 2(

  است 
  

   زميني و سيب

 
ه ياز امريكاييد ن

 متحد وارد شد
عد از مسيح كاش

 خط كشيده شد
ت متحد به ايرلن
ل خاستگاهش د
دي چندين بار
زم عث شد سيب

زميني در ايالا ب

   
 

 .رست است

تو هميشه مي«: 
  ».هت

 

 .رست است

 .رست است

"design "ل
تي به جمله نمي

 .رست است

 گرفتن
 .رست است

 سه با
 .رست است

 

  :1ة 
 .رست است

.........دتاً دربارة 
 زميني ه سيب

ها و ين ايرلندي
 .رست است

 . ......... 
 ي ايرلند است

عظم كالري مورد
ينكاها به ايالات
ر در قرن دوم بع

 .رست است

“b )كه زيرش
زميني از ايالات ب
زميني در اصل ب

ران مهاجر ايرلند
طي در ايرلند باع

 .رست است

 . ..........  
ل محصول سيب

www.sanjeshse 

در 1گزينه  .8
معني جمله

سياه تبا ك
جداگانه )1
  
 

در 3گزينه  .8
 كاركرد) 1

در 2گزينه  .8
فعل: توضيح

معناي درست
در 4گزينه  .9

كشتي گ) 1
در 2گزينه  .9

در مقايس) 1
در 4گزينه  .9

بنابراين) 1
  

متن شمارة
در 3گزينه  .9

اين بند عمد
خاستگاه) 1
ارتباط بي) 3

در 4گزينه  .9
زميني سيب

گياه بومي) 1
بخش اعظ) 2
توسط اين) 3
اولين بار) 4

در 2گزينه  .9
 ”ackواژة 

زيرا سيب) 1
زيرا سيب) 2
زيرا هزار) 3
زيرا قحط) 4

در 2گزينه  .9
آفت آتشك

تقريباً كل) 1
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  ن

  :داريم
qq
a

= 3
2

  

S
S

=5
1 1

  

f (x) و  =

a( )(− −5  

f ( ) 4  

cationgroup

جواهرسازان) 4 

تصاعد حسابي د
a b
a b

− =
−

2 1
1 8



q
=

+ +
5

1
1

a(x )(x= −1

)( )− − +6 7 4

) ( )(= − 1 3 22

1(  

  ؟رد

 طلا

از ت ibجملات 
b d
b d

− =
−

8
2

2
6

=1 243
1 244

243

x )(x− −2 3

=  −4 1 9

)( ) + =2 1 4 1

18/5/1398 ومد

 .ت
  .ت

استنباط كر  توان

معدنچيان ط) 3

شد، با توجه به ج

= 1
3

(ت، پـس    + 4

a− =21 1 

13  

دتابستانة (و فني 

  .ارج كرد

 نوعي سنگ است
 فلزي گرانبهاست

ت  چه چيزي مي
  .اند  نشده

  . هستند

 3

  .  ....ت به جز

 شوند

باش q و نسبت 

اسـت 3 درجـه  

a = −5

اترياضي  

ش؛ علوم رياضي و

  . را گرفت
ميشه از دور خا

   است؟
يك تركيب و) 
يك تركيب و) 

كنيم، تفاده مي
از طلا ساخته) 
بسيار قديمي) 

  . دارد
 دانشمندان) 

طلا درست است

  ردند
  دهند ل مي
ش ثروتمند بسيار

د هندسي باشد

اي چند جمله 

1
2

سنجش پيش

  .د
 كرد و جانشان

يرلند را براي هم

باره طلا درست
)2  .گ است
)4  .بهاست

ي كه امروزه است
)2  .اند شده

 4(

اشاره .....جم به 
 2(

مالكان معادن ط
  كردند ي

كر طلا مي جوي
طلا پول ستجوي

ب است ممكن د

ه متوالي تصاعد

nS   :داريم =

f ( ) f=1  وf
  :س داريم

   
 

 وارد ايرلند شد
يرلندي را آلوده

زميني در ا يبس

  :2ة 
 .رست است

در كدام گزينه 
صر و نوعي سنگ
صر و فلزي گرانبه

 .رست است

هايي درباره سكه 
 ارزان ساخته ش

 .زياد است ان
 .رست است

th" در بند پنج
 طلا

 .رست است

هاي زير درباره م
پيدا مي را ي طلا

جستج دي صرف
جسمندان براي 

كنند پيدا طلا ير

 .رست است

a ,a1 سه جمله

na( q )
q

−=
−

1
1

 .رست است

f ( ) f ( )=2 3
f ( )− ، پس4=

www.sanjeshse 

از امريكا) 2
هزاران اي) 3
كاشت س) 4
 

متن شمارة
در 3گزينه  .9

متن مطابق
يك عنص) 1
يك عنص) 3

در 2گزينه  .9
از بند سوم

از طلاي) 1
شا قيمت) 3

در 3گزينه  .9
eir "ضمير

دن طمعا) 1
در 1گزينه  .1

ه همه گزينه
دائم جاي) 1
پول زياد) 2
به دانشم) 3
ذخاي اگر )4
   
 
 

در 3گزينه  .1
aاگر  ,a2 3

با توجه به 

در 3گزينه  .10
=چون  4
1چون  9
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x (x +2 2  

(x )(−1  

(x− − 2  
(x −2 4  
( ) (1 2  

x = 2  
x = 5  

  .ت
x x−2 2  
x ,=1 3  
y f (x=  

  

f (x) =  

g (− 1  

cationgroup

x ) x+ + =2 1 7

(x )(x− +21

)(x )− ≥2 5 

)(x )− ≥5 
{ }) ,=2 2 5

 = +4 4
 ≠ +13 5

و در  

f (x) است −
x x= − 2 3

x) g(x)− =

ـي  

fx
x

−− ⎯⎯
+

3 1
1

(f ( )) g− =1 2

1(  

x x− − 2 2 1

x )+ + =4 1 

x ≤ ≤2

x − ≤2

+ + =3 8 
+ + +3 2 

كننـد و قطع مي

g(x)م برابر 

x x − +2 4

x x= − +2 4

ــ ورد دو منحنــ

  .خورد دارد

( ) x
x

− −⎯⎯→
+

1 2 3

xg ( ) ,
x

−1 3 4

18/5/1398 ومد

x x − +4 3 3

x x =1 2

  .د
( )≤ 5 1
x≤ ≤2 5

=ابل قبول   4
+رقابل قبول   

ق 3و  6گر را در 

L K− =  

از هم gو  f ي
+ =3 

(x+ = −3 2

  .است 1رابر 

حــــل برخــــو

س دو نقطه برخ

x− = 
+

1 21
− = 
−

2 33

14  

دتابستانة (و فني 

x x− −3 23 3 3

, x x= ×31

x x−3 باشد 5
)

x (2

قا
غير

كديگشود كه ي ي

= − =6 3 3
  

عمودي  و فاصله

) −22 1

رين مقدار آن بر

و طــــول مح 3

g پس. برابر است

f (−= = 13

x x− =2 12

ش؛ علوم رياضي و

x x+ +23 2 1
cx
a

= =4 1

x x− +2 4 2

)2

g(x) مي =)
  :س داريم

مكني را حل مي

x [∈ تر بيش 1

sin( x π−3 3 6
(x) sπ= +6

( )2

x −9

سنجش پيش

(x )(x= − 31

  .ك است

x− ≤و  2+ 

 

(x )− −24 2
f (x) است پس

fعادله  g= ر

, در فاصله  ]3

) sinπ π= +6 6
f sinو  ) x−1

   
 

 .رست است

x x+ −23 3

ها برابر يك  ريشه
 .رست است

x+ − ≥7 1 

 .دهيم صدق مي

  .ك ريشه دارد
 .رست است

f (x) x=  و
(دار  g(x)>

 .رست است

، معβو  αبه 

 به نمودار روبرو
 .رست است

nعادلــــه  x−1

(x) sin(= 3

 .رست است

www.sanjeshse 

در 1گزينه  .10
)− =1

چون ضرب
در 2گزينه  .10

بايست  مي

در عبارت ص

پس تنها يك
در 2گزينه  .10

x − −2 2
مقد) 3و  6(

در 1گزينه  .10
براي محاسب

كه با توجه
در 2گزينه  .10

ريشــــه مع

x )π−3 6
  

در 4گزينه  .10
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x = 7
11  

( )213
13  

cos x  

cos x =2  

tan 2  

tan+ 21
1

  

tan 4  

tan x =  

tan x =  

coπ −2  

  ها ع جواب

f (x) =  

x
lim
→


2

  

x

xlim
→

=
2

  

f  وg  در

  .د

cationgroup

g (f− − 1 1

(co= =2 1
13

x = − 
5

13
( )= − −25

13
sin xx
cos x

= 22 2

x ( tan
tan x
+ +

−

2
2

1
1
n x tan+2 2

x=  = 

, t= − α =1
2

os ( )−1 2 5
5

= π مجموع 6−

x− −1 22

x

x

− − +

− −
2

1 22
1 22

x
x
− =

−
2 

ــد ــته ــر . ان fاگ

اند ج و د پيوسته

1(  

( )) = 72 11

x xos sin−2 2
sin x = −2

( )− = −212
13

x
x

= 12
119


n x) = 
2

2

x ta= 

; ,π π2

tan ( )− =1 1
2

cos (−− 1 22 5

  :ست

x x

x x

+ − −

− +

2

2

3
2 2

3
2 2

 x a= ــ پيوس

اند، پس فقط ج ه

18/5/1398 ومد

x ) sin= −2 12
− × ×12 52 13 13
119
169

tan x +2 2

an x ,= − 1
2

cos (−

+

1 1

1

)5
5

f به فرم زير اس )

x

− +
=

+

2 6

2




f g×  وf
g

در 

x a= اپيوستهن

15  

دتابستانة (و فني 

n x sin x

= −12
169


x tan x+ 22

1
2

) cos−=
+ 1

4

(x)ضابطه تابع 

x

xlim
x→

−=
−

2

2

g(x  ــاه gآنگ

f aحتماً دز  −

ش؛ علوم رياضي و

x = 12
13

tan= − 22 2

( )− 1 2 5
5

g( ، پس ض2(

x

x l
x x
− + =

+2
4 4

2

x)


= −

2
2

f g+  وg−

سنجش پيش

x2

x co= π −

g(x  و= −3

x

(x )lim
x(x→

−
− −2

2

x
li  و

x a
x a

>
≤

گري ناپيوسته 

   
 

 .رست است

 .رست است

s ( ) ,−1 2 5
5

 .رست است

x) (x= +1 12

)
)

=
−

2

2



 .رست است

a
im f (x)
→

= 

كي پيوسته و ديگ
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)(x )−1 4

در 3گزينه  .11

f (a)=

x a= يكي
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x

flim
→

2

2
  

  

x

(lim
→

=
2

  

  
(f ( )= 2  

sin x
cos+1  

  
tan x(

( t+
1

1
  

  

xy ' (= 2  

( S)1 1
4 4 ،

مت سـياه  

S' S= 1
4  

  
  
  

DH D=  

cationgroup

(x) (x
x

− +
−
2

(f (x) )(f
x

−
→

1

)(f '( )− −1 2

xsin

x cos
=

2 2
2

tan x)
an x)
− =

2
2 2

x sin x )+ 4
4

S1ز آنهـا     
4 ،)

S مساحت قسم

S S+ +3 9
16 6

DA x=

1(  

ــل  ر فواصــ
ك واحـد بـالا   

)f (x) x+ +
−
2

2

f (x) x )− −
→

1
2

) (− = −1 2 5 1

xcos
taxs

=
2

2

2

tan x
tan x

=
+ 21

cos
= +

41
2

ـه ترتيـب سـايز

'پس . است 27

S S+9 27
4 256

18/5/1398 ومد

  x [x]− و د
xها قرينه و يك

x

flim
→

+ =
2

1

x

) lim (f (x
→

=
2

) =1 8

xan tan2

tan x
tan x

−×
+

2
2

1
1

s ( )π

= +
4 112
4 2

بـ 4تا  1هاي  له

7و  9، 3، 1نها 

+ += 64 48
25

16  

دتابستانة (و فني 

ــودار ــان نمــ
xبت به محور 
  :كل زير است

(x) f (x)−2

f (xx) ))(
x

−1

x(tan )− =1
2

x sin x
x

= 1 22

+ =1 12

ه رنگ در مرحل

ه ترتيب سايز آن

+ + =36 27
56

  .ت

ش؛ علوم رياضي و

k x≤2 همـــ
x [x]− سبرا ن

به شك fمودار 

) xf (x)
x

− +
− 2

x) x
x x

− −−
− −

3
2

x= 2

x cos x = 12 2

ت هر مثلث سياه

ها به عداد مثلث

%175 68256 

ع زاويه برابر است

سنجش پيش

xل  k< +2 1
[ايست نمودار 

برسيم، پس نم ]
  . است

x f (x)− +

)−
−

2
2

sin x× 1 42 2

S باشد، مساحت

تع 4در مرحله . 

8

له آن تا دو ضلع

   
 

 .رست است

f ــل در فواصــ
k − ≤2 با مي 1

[x]ه  x− +1
م نقاط پيوسته
 .رست است

1

 .رست است

sin x= 4
4

 .رست است

Sت مثلث اوليه 

 ( ) S41
است 4

  :ست با

 .رست است

مساز، پس فاصل

www.sanjeshse 
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ــودار  نمــ
x x≤ < 2

بياوريم تا به
پس در تمام

در 4گزينه  .11

در 1گزينه  .11

در 2گزينه  .11

اگر مساحت

( ) S31
و 4

نگ برابر اسر

در 2گزينه  .11
D روي نيم
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x
x−24  

  
x 25  

cosB =  

  

tan B2  

  

tan B  

ساحت سـه  

( )3 124 

( )π 2 3  

AB C  

  مركز دايره
A=87  

x
 =3

4  

OB O×  
R −2  

R =  

R +  
  

cationgroup

AB
BC

= =

x= −168 7

AB BC
AB
+=

×

2

2

cos B
= −2

1

B = 
3 397

داريم، پس مس 

) π− =2 36
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شود كه مدار در

سنجش پيش

دا با توجه به يك
ه ك تك مقاومت

فترين اختلا  يش

eqR r= باش

ست جريان عبو
تانسيل در باتري

 تك حلقه را به

ه اختلاف پتانسي

رآمپرسنج غير آ
تر شان كم رماني

ش ي مشخص مي
  :رتست از

   
 

 .رست است

سؤال ابتد  پاسخ
سيل دو سر تك

بي R2مقاومت 

 .رست است

rك مولد هر گاه 

  :ست

 .رست است

باز اس K كليد 
افت پت 'Vگر 

 .رست است

 عبوري از مدار

مك قاعده حلقه
  :دهد ن مي

 .رست است

سنج و آ كه ولت
سبت به حالت آر

 .رست است

ها به خوبي  گره
عبار معادل آنها 

www.sanjeshse 

در 1گزينه  .14
براي تعيين

اختلاف پتانس

از آنجا كه م

در 4گزينه  .14
در مدار تك

برابر 
r

ε
اس 2

در 2گزينه  .14
هنگامي كه

، اگKكليد 

در 3گزينه  .14
ابتدا جريان

اكنون به كم
آرماني نشان

در 2گزينه  .14
در صورتي ك

دهند نس مي
در 4گزينه  .14

گذاري با نام
كه مقاومت
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ـه يكسـان    

P
P

  

  .چرخند

Ls  طولي
سـه سـيم    

  

ل افـزايش   

طح حلقـه    

max

φ
φ

 

  

max

ε =
ε

  

  
  

  موازي
 متوالي

cationgroup

P و با توجـه بـ

R n
R

n

= =2
1 1

2( ،°18  بچ

sinنا به آن  α
Ls براي هـر س
  . شد

  :ره داريم

( )B B=3 2  

سو در حـال رون
  .د باشد

ط عمود بـر سـط

cos= ° =6 

sin= ° =6

1(  

VPكمك 
R

=
2

nR n
R

n

= 2
1

12 قربه و ع)

ظر گرفت كه بن
sinشويم كه  α

سيم برابر خواهد

ها از مركز داير م

B

Bپس از آن


د 
دسته پادساعتگر

B ميان 


و خط 

= 1
2

= 3
2

18/5/1398 ومد

R2 به ك. است

°بايد ) 1(ربه 

F (Ls= در نظ
ش قت متوجه مي
ارد بر هر سه س

ري و فاصله سيم

  
B  

 كاهش است و پ
 القايي بايد پيوس

زاويه θ در آن 

23  

دتابستانة (و فني 

R  وnR=2

پس عقر.  گيرند

sinرت )BIα
با كمي دق .دارد

 اندازه نيروي وا

دازه جريان عبور

( )B B=2 2 2

سو در حال رون
ر نتيجه جريان

m

ε
ε

است كه 

  :ست

ش؛ علوم رياضي و

Rترتيب 
n

=1

              قرار

توان به صور  مي
غناطيسي قرار د

در نتيجه ،Bو 

يكسان بودن اند

B

Bثانيه اول 


بر 
در. سو باشد رون

 
ax

sinε = θ

 θ = °6  اس

سنجش پيش

ي و متوالي به تر

  :داريم

د تا به صورت 

حامل جريان را
خطوط ميدان مغ

و Iكسان بودن 

ت و با توجه به ي

  
  

ث 2سب زمان در 
B


القايي بايد بر 

max

φ =
φ

و 

 اطلاعات سؤال

   
 

 .رست است

دل حالت موازي

ر هر دو حالت د

 .رست است

د طوري بچرخند

 .رست است

ي وارد بر سيم ح
ت كه عمود بر خ

با توجه به يك .ت
 .رست است

استعده دست ر

( )B =1 

 .رست است

برحس Bرابطه 
Bدر تمام مدت 


 .رست است

cosθمتناوب 

يجه با توجه به

www.sanjeshse 

در 3گزينه  .15

مقاومت معا

د Vبودن 

در 4 گزينه .15
ها بايد عقربه

  
در 4گزينه  .15

رابطة نيروي
از سيم است
يكسان است

در 1گزينه  .15
به كمك قاع

  
در 3گزينه  .15

با توجه به ر
پس د. است

در 2گزينه  .15

در جريان مت

در نتي. است
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اتي ماننـد      

C(s) +2  

Fe(s) +2  
Fe (SO2  

Fe : /

S : /

O : /2

9

9 6

9

  

/ g O9 6  

/ g O9 6  

  وب حاصل

  .كنيم مي
L?

mol
=  

E
gC H212  

آب  رايطي 
  .د

cationgroup

  .است 5 با 
الي كـه اطلاعـا

H O(g)+ →22

S(s)+ +3 6
O ) (aq) +4 3

molg
g

molg
g
molg

g

× =

× =

×

16 56
1
32
16 32

molOO
g O

×2
2

1
32

molOO
g O

×2
2

1
32

= 1 جرم رسو

سيد را حساب م

/
=

×
125

3 11 1
E molEH

g E
×
6

1
3

در شـر اگر. كند
منفي خواهد بود

1(  

KMO2برابر ،
گـذارد در حـا ي 

CH (g)→ 4

O (g) ⎯⎯→2
Ba(OH)23

/ mol

/ mol

/ mol

=

⎯

=







17

3

3

O molFe
m

×


2

2

1
6

O molFe
m

×


2

2

1
6

/ g FO + 7 3

اكس گاز كربن دي

molecule

Lgas
24

E molC
E molE

× 2
1

ك ت كار تغيير مي
علامت كار م ،د

18/5/1398 ومد

  .شود ل مي
O (s) K→4 2

مـي را در اختيار

) CO (g)+ 2

Fe (SO⎯→ 2 4
(aq) ⎯⎯→2

l

/

÷⎯⎯→ =

÷⎯⎯⎯→ =

÷⎯⎯→ =





2

3

6

F
e (SO )

molO
×


2 4 3

2
F

e (SO )
molO

×


2 4 3

2
/ g B =34 95

فرمولي، حجم گ

e

/
m
×× 6 22

1

molCOC
molC

×1
1

شود، علامت  مي
ه حالت گاز باشد

24  

دتابستانة (و فني 

متانول حاصل 4
MnO (s)2 4

 انجام واكنش ر

  .آيد  دست مي

H O) (s) ⎯⎯24 3
Fe(OH)→ 32

/

/ /

/











 



 

85

1 1

5

F
molFe(O

molF
×


1

1
B

molBaS
molF

×


3

1
/ g= 45 65

كيومتري فاستو
molecul

molgas
241

O LC
C molC

×2 25
1

ش در آن انجام
ب توليد شده به

)3( شيمي

ش؛ علوم رياضي و

C° دماي  
MnO (s)+ 2

شرايط لازم براي
  . در برندارد

به گاز متان ،غ

O(l) Fe (⎯⎯⎯→ 2
(s) BaS+3 3

> / > 1 85

FO
OH)
F m

×


3 1 7

1
B
SO g
F mol

×


4 233

1

ر ادامه از روي ا
le L

mol
= 25

CO L
CO

= 2
2

2

رايطي كه واكنش
ر مثبت و اگر آب

 ش

سنجش پيش

ياب اكسيژن تا
(ة  O (g)+ 2

لاعاتي درباره ش
ها را دهنده كنش

خار آب بسيار داغ

(SO ) (aq)4 3
SO (s)4

 .> /  5

g FO
molFO

= 7 1

g B /
lB

= 34 9

حساب كرده و د

l

CO2

ان، بسته به شر
علامت كار ،اشد

   
 

 .رست است

ردن چوب در غي
ةضرايب در معادل

له شيميايي اطلا
خلوط كردن واك
 .رست است

غال سنگ با بخ
 .رست است

)

دودكننده است

/ g FO7

g B5

 .رست است

مولي گازها را ح

 .رست است

ش سوختن پروپا
مايع با به حالت

 .رست است
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م در گر 2

gsol24  

C(s) +

H(g)4
CH (g4

C(

  

  

/ gC1 44  

?g NH  

kg sol?  
گـرم در   8

?kgsol  

  يوم نيترات

?g MgC
M


 

k−  6  

cationgroup

يد به جرم  

g N( )
g

×  
 

21 12

H (g)22 →

H (g→ 22
g) C(g)→

(s) C(g)→

molCC
gC

×1
12

NO k
A

=4 3 2

kg H( )1 2=
8 بـه جـرم   ت 
 sol( ) =2  

l ( ) g= 2 64

ل سيرشده آموني

Cl Ip
M

m

=

×

2 5

9
1

  .خواهد بود 

kJ X mol


= 


1(  

سديم هيدروكسي

)solد  ) =1  
NaOH m
gsol( )

×1
1 4

CH (g)→ 4

)

H(g)+ 4
Δ

kJ
molC

× = 7
1

kg H O× 
2

1
1

O k/2 64+ 
آمونيوم نيتـرات 

آمونيوم نيترات
gg A ×  


1 8
8

 شده به محلول

Lsol

g M
molM

×

×

 



1

5 1
9

( / X)− 4

lM
mol

−×  8
1

18/5/1398 ومد

مول س 5ل آن، 

ديم هيدروكسيد
mol NaOH

g NaOH

HΔ = −1

HΔ = −2

H

H

Δ =

Δ = − −

3 4
76

kJ= 84

g
kg

×  
 
32

1 1
kg A /2 64=
ل آن، يك مول
ول يك مولال آ
gsol( )
g A

×


2
1

جرم آب افزوده

mL g
L m

g M Ip
g M

×

=

 



1
1 1

95

برابر با ) P( ن
kJ ( /

lM
 

+ 
 

 

25  

دتابستانة (و فني 

مولال 5ر محلول 
  .جرم دارد 

مولار سد 5/2ل 
Lso

/ mol
× 1

2 5

  
kJ−76

H HH −− × Δ2

C HH −× Δ

− +

4
872 1648

  
g A

g H O
=

2

2 64

kg sol( )1
حلول يك مولال

محلو . جرم دارد
kg /

g
=

  
1 8

/ kg= 8 ج 64

gsol
mLsol

g M Ip

×




6
142
1

1

پروپا هاي مولر 

/ X)mo−4

ش؛ علوم رياضي و

 مول است و در
12 ل  گرم

sol( محلول  ،
l ( )
NaOH

× 2 1

.يت جامد است

H kJ= −872
kJ

kJ

= +

= +

1648
8 7  

sol( ) =1 25 

g A /= 4

ست و در محاول 
 ل 1 گرم 8

kgsol(64 2

gsol( ) /−2 2

Ip =  
g Cl m
gsol

−
×6

2 1
35

ظر بگيريم، شمار

olP
mol

−× 22
1

سنجش پيش

4سيد  گرم بر
 و محلول حاصل

)دروكسيد  ) =1
mL

L
=   41

، گرافيتC(s)ز 

J

J

J

C°5يترات در 

/ kg A64

 8  گرم بر مو
 و محلول حاصل

)2

/ kgsol(64

so ناخالص ،=

molCl
/ g Cl

−

− ×
5 5

M ( راX در نظر
kJ

lP







   
 

 .رست است

سديم هيدروكس
م آب حل شده
ولال سديم هيد

mLsol(4 2

 .رست است

ي زير منظور از

 .رست است

رشده آمونيوم ني

آمونيوم نيترات
م آب حل شده

) kg H= 21 6
 .رست است

olزيم كلريد  =

molM
molCl−

1
2

 .رست است

M( متان هاي ول

x /=  2

www.sanjeshse 
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/ mo 2  

/
/ gM

3
3 2  

ول نسـبت  
  .ند

Al (SO

Na PO

MgCl

2

3

2

  

/

/ m A
1

3  

شـار صـفر   

  اتمسفر 3 

/ kg H1 5  

H PO
P
FeS
LiBH

+
+


3
4

4
1

2
3

  

X (g2
1
2  

H X(−  

cationgroup

g MolM
mol

× 16
1

/ gM
M / gP+

2
8 8

  
  .بت باشد

 فشار بخار محلو
شو حذف مي 4 

O ) (s)

O (s) N

(s) Mg

→

→

→

4 3

4
2

2

3

/ mol

Al (SO )2 4 3
5

در فش  اكسـيژن  

و فشار °°Cي 

H O
kg

×   
2

1
1

O C
Br H O

O SiO
H NH C

+ →
+
+

+

3
2 2
2

4 4

7
6

3 2
3

) H (g)+ 2
1
2

(g) H(g)→

1(  

M / g
lM

= 3 2

× =1 %26 

.گيري كرد دازه
يا مثبتمنفي و  ت

نجماد و كاهش
و 3هاي   گزينه

Al (aq)

Na (aq) P

(aq) C

+

+

+

+

+

3

2

2

2

/ m

> / m N
1 2

3

گـازپذيري  لال
  .است

در دماي O2ي 
( /g

g
× 


48
1

B C CO
O HB
O FeS
Cl B N

+
→
→

→


4

2
3 3

6
2
2

) HX(g)→

) X(g)+

18/5/1398 ومد

g M / 2

/6 6

  .متان است
ر حجم ثابت اند

SΔ ممكن است

اهش نقطة ان ك
تغيير فشار بخار،

SO (a

PO (aq)

Cl (aq)

−

−

−

+

⎯

2
4

3
4

3

 

mol

Na PO >  3 4

انحلا  ،°°Cبت 
اتمسفر ا 1فشار 

پذيري انحلال =
/ )gO

g H O
− 
  2

8 16

O H O
Br H PO
SiO SO

H H

+
+

+
+

2
3

3
3 6 2

6
4

2
9

) HΔ =

HΔ =

  .شد

26  

دتابستانة (و فني 

  . است

molP
m

× 42 1

تر از م تانول كم
د را وختن مواد

Sعلامت  اما ده

شتر باشد، ميزان
انجماد و تغنقطة 

/

/

/ m

/ m

aq)
⎯⎯


⎯⎯

⎯⎯⎯→

⎯⎯⎯→ ×









2

3

3

3 3
 :ورت زير است

mol

/ m Al (S2
1

2

ني در دماي ثابت
در ف آنپذيري  ل

/= × =3 16
O molO

gO
×2 1

32

O
O

LiCl+

4
2

3

kJ.m= −  1

kJ.m= +25 

SΔ باش مي <

ش؛ علوم رياضي و

گرم بر مول 44
g P /

molP
=4 8

مول مت يك ختن
رماي واكنش سو

بودمنفي همواره 

ر يك محلول بيش
ن سو بودن تغيير
m

m

/

/

/

/ /

⎯⎯→ ×

⎯⎯→ ×

× =

× =







 

3
5
5

4 3 1
3

ها به صو محلول
SO ) > / 4 3

يعن. كند روي مي
بر انحلال سه برا

/=  48
O / L
O mol

×2
2

22 4
1

mol−1

          mol−1

HΔ >   و

سنجش پيش

4و  16ه ترتيب 

g P8

ي حاصل از سوخ
توان گر مبي مي
ه HΔعلامت 

شونده غيرفرار در
با توجه به همس .ت

mol

/ / mo

/ mol

mol

=

=

2 1
3 1 5

1 2
9
 شونده در اين م

/ mol

/ m MgCl



9

3

قانون هنري پير
اتمسفر،  3شار 

LO /
lO

=2
2

3 3

 

ست كه در آن 

   
 

همتان و پروپان ب

 .رست است

ط يكسان گرماي
ه از گرماسنج بم

هاي سوختن ع ش
 .رست است

هاي حل ش د ذره
لص بيشتر است

ol

هاي حل ار ذره

2

 .رست است

 .رست است

از ق O2ي گاز 
در فشر با صفر و 

LO236

 .رست است

 .رست است

 .رست است

ط به واكنشي اس
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